

# 西南关中街3号楼前道板砖铺好了

本报讯(YMG全媒体记者 柴向阳 摄影报道)21日,经过施工人员一上午的挖土、铺砖施工,芝罘区西南关中街3号楼前道板砖全部归位,路面恢复畅通。

19日,本报“烟台民意通”栏目以《供热管道改造完一个多月路面没恢复》为题,报道了芝罘区西南关中街3号楼前,因500供热公司改造暖气管道,挖开地面并将40多块大理石道板砖堆放在人行道上。施工结束后,道板砖一直没有归位,裸露泥土的路面很扎眼。

20日,芝罘区综合行政执法局工作人员联系记者,称1月初,500供热公司完成西南关中街3号楼前的漏点抢修后,准备对路面进行恢复时遇到连续降雪,加上抢修漏点时的水结冰冻结了土层,不方便设备施工而停工。21日,施工人员回到现场回填路面并铺设道板砖,经过一上午的施工,道板砖全部归位,路面恢复了原样。

## 追踪报道



## 做网上客服半年有两个月工资没结?

物流公司:服务中出现问题,导致业务损失巨大

本报讯(YMG全媒体记者 何波)1月21日,山西的谢先生拨打“烟台民意通”热线6601234反映,他去年给海阳市某物流公司做网上客服半年,最后两个月工单却给不结算,前来沟通被拒绝,希望媒体能关注此事。

据谢先生介绍,2024年7月,海阳某物流公司和韵达快递客服部签订了网上合作协议,谢先生作为韵达快件网上客服人员负责处理其所代理的韵达快件客服投诉、咨询等业务,具体收益以接听、处理客户的电话数量为标准。换句话说,假如谢先生接听一个客户的投诉、咨询电话,就会有一笔收入。

“一开始合作都挺好,每月按照工单

结算。”谢先生说,从去年11月份开始,该物流公司核对工单后不结算工资,一直拖延至今,总共加起来超过2.4万元。无奈之下,谢先生从山西来到海阳市找到这家物流公司,希望对方能结算这笔工资,不料对方拒绝沟通,且将他的微信拉黑。

根据谢先生提供的该物流公司负责

人王某的电话,记者向其核实谢先生所述情况是否属实?王某称,确实如谢先生所说,他们去年10月份之前的合作都很愉快,“之所以没有结算去年11月、12月的费用,是因为谢先生在服务过程中出现了问题,导致自己物流业务损失巨大。”最后,王某建议谢先生走法律程序解决此事。



烟台市城市运行中心  
烟台晚报 联办

烟台民意通  
直通12345

烟台民意通热线 6601234  
本栏目由山东儒创律师事务所提供法律支持

## 新生儿凭医学证明 如何办理参保登记?

咨询:烟台市关于居民医保参保的缴费期是怎么规定的?

答复:每年9—12月份为下一年度的居民医保集中参保缴费期。参保居民应于集中缴费期内缴纳下一年度的居民医保费,享受相应年度居民医保待遇。未在集中缴费期内缴费的居民,可以补缴当年的医保费用,2025年补缴标准为个人缴费标准,无须缴纳政府补助部分。自补缴之日起3个月后发生的医疗费用纳入居民医保保障范围。

新生儿自出生之日起6个月内办理参保登记并缴纳出生当年居民基本医疗保险费的,自出生之日起享受出生当年居民基本医疗保险待遇;出生6个月以上不满12个月内参保缴费的,自缴费次月起享受居民基本医疗保险待遇;出生12个月及以上参保缴费的,按缴费时的相关政策执行。自2025年度我市居民医保集中缴费期开始,集中缴费期内出生的新生儿,在集中缴费期缴纳下一年度居民医保费的,待遇享受期自缴费之日起至次年12月31日。

咨询:新生儿凭医学证明如何办理参保登记?

答复:新生儿监护人凭新生儿《出生医学证明》,在生育定点医院医保窗口或新生儿出生医学证明办理窗口办理居民医保参保登记。

张孙小娱 衣宝萱



# 什么是春节的超高礼遇?

## 编者按

春节将至,在琳琅满目的年货年礼中,什么样的礼物更显特别呢?众所周知,国礼代表着超高的礼仪规格,它不仅可以体现赠送国的深厚历史文化底蕴,也能彰显该国在艺术、科技等领域的较高甚至最高成就之一。

在古代,中国瓷器举世闻名,远销海外,比如康熙年间,瓷器就常被选为国礼赠予各国使节。在现代,国礼的选择更加多元且富有深意。

2023年第三届“一带一路”国际合作高峰论坛上,国产手机Mate X5就作为国礼赠予了各国的重要参会嘉宾。这一选择意味深长,不仅体现了中国向世界宣告科技崛起的决心,也展现了中国愿与世界分享创新成果的诚意。

葡萄酒同样是国礼的热门选择之一,在第七届进博会期间,中国葡萄酒就以“国礼”形象亮相国家展中国馆,与国产飞机、航天器等国之重器并肩展示。

在2024年5月,纪念中法建交60周年红酒礼盒正式发布,百年张裕旗下的高端战略品牌——龙谕入选此次红酒礼盒,进一步证明了中国葡萄酒在外交礼仪中的地位。



## 17年选地,只为100分葡萄

自2013年开庄以来,龙谕已出口至全球50国,累计斩获150多项国际大奖,进驻全球众多米其林、黑珍珠等星级餐厅。

为寻找优质的葡萄园,龙谕种植团队花费了整整17年时间,才从开辟的82600亩葡萄园中甄选出25个A级种植区、仅5600亩地作为龙谕专属的葡萄原料基地。

在种植方面,龙谕酒庄创新采用“倾斜水平龙干”种植架型,通过“20厘米黄金结果带”,让每一串葡萄都得到充足的通风与光照。

为获得更优质的葡萄,采收时节需经过“藤上初选、手工串选、光学粒选”三道筛选机制,确保每一粒都是“100分葡萄”。

## 17.5,世界级酒评家 给中国葡萄酒的最高分

据《金融时报》报道,世界三大酒评家之一的杰西斯·罗宾逊女士,在2023年的一场汇集全球各国酒王级葡萄酒的盲品中,为龙谕评出17.5分的高分(20分制),与拉菲实力相当,这也是杰西斯女士迄今给483款中国葡萄酒评出的最高分。

瑞士知名媒体《时报》曾如此点评龙谕:“与欧洲精品酒同台竞技,中国的顶级葡萄酒并不会相形见绌,这是与波尔多特级园的有趣对比品鉴得出的结论。”

在2019年的MUNDUS VINI世界葡萄酒大赛上,龙谕被评为“中国最杰出葡萄酒”(Best of Show China)。2021年,瑞士《Vinum》杂志公布了“100瓶顶级葡萄酒”榜单,龙谕位列其中,这是中国葡萄酒首次进入该项榜单,同时也是亚洲地区唯一的上榜酒款。由此可见,龙谕酒庄已然媲美全球顶尖的名庄酒品牌。

一方风土酿一方美酒,中国的葡萄酒代表着中国的风土人情与历史文化。在中国的春节,表达心意和宴请宾朋,龙谕·龙12无疑是超高礼遇。

(文琦)



纪念中法建交60周年红酒礼盒